
Conjugador lengadocian
riejar
Modèl «113»
conjugason 1 alternanta è/e, j/g

Indicatiu
Present Imperfach Preterit Futur

s1 riègi riejavi riegèri riejarai
s2 rièjas riejavas riegères riejaràs
s3 rièja riejava riegèt riejarà
p1 riejam riejàvem riegèrem riejarem
p2 riejatz riejàvetz riegèretz riejaretz
p3 rièjan riejavan riegèron riejaràn

Subjontiu Imperatiu
Present Imperfach Forma affirmativa Forma negativa

s1 riège riegèsse
s2 rièges riegèsses rièja rièges
s3 riège riegèsse
p1 riegem riegèssem riegem riegem
p2 riegetz riegèssetz riejatz riegetz
p3 riègen riegèsson

Condicional
Present Formas impersonalas

s1 riejariái Infinitiu riejar
s2 riejariás Gerondiu riejant
s3 riejariá Participi passat riejat / riejada
p1 riejariam
p2 riejariatz
p3 riejarián
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